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Prázdniny s knihovnou  
 
Začínáte plánovat svůj prázdninový čas? Zahrňte do plánů i čtení a knihovnu! Čtení 
na celé prázdniny si v knihovně půjčíte od půlky června, e-knihy jsou variantou pro ty, 
kteří nechtějí příliš zatěžovat svá zavazadla a ti, kteří zůstávají v Praze, nebo do ní 
přijíždějí, knihovna chystá pestrý program kulturních akcí.  
 

Knížky na celé prázdniny. Využijte mimořádně prodloužené výpůjční doby a odjeďte 
s knihami na prázdniny. Knížky půjčené od 13. 6. 2022 do 24. 7. 2022 je možné 
vracet až v září, respektive říjnu. Knihovna bude mít ale otevřeno i o prázdninách. 
Pozor je potřeba si dát na prázdninovou otevírací dobu, která platí od 1. 7. do 31. 8. 
2022 a na prázdninovou uzavírku od 25. 7. do 7. 8. 2022. Mimo provoz je po celé 
prázdniny bibliobus Crossway a s ním i jeho stálé stanice. Doporučujeme si otevírací 
dobu raději před návštěvou knihovny ověřit na www.mlp.cz/pobocky.  
 

Knížky je možné vrátit, i když má knihovna zavřeno. V době uzavření celé knihovny je 
možné pro vracení využít návratové boxy u poboček Opatov, Jezerka, Hloubětín a 
Lužiny nebo vrátit v Ústřední knihovně (vchod z ulice Valentinská). Pro vracení i 
půjčování je možné využít samoobslužný Kiosek v Centru Černý Most, který bude 
otevřen bez omezení od pondělí do neděle 9-21 hodin.  
 

E-knihy na cesty. E-knihy z E-knihovny (www.e-knihovna.cz) je možné stahovat 
zdarma pro čtení v mobilních telefonech i čtečkách. Pro ty, kterým se to zdá jako 
nedostupná technologie je tu služba KnihDoKaps cílená zejména na seniory 
(https://www.mlp.cz/cz/novinky/1515-pujcujeme-ctecky-pro-seniory/), která nabízí 
nejen výpůjčku čtečky e-knih, ale také úvodní zaškolení, jak na to. Zajímavé tituly ze 
světové beletrie nabízí Bookport (www.mlp.cz/bookport), který také mohou čtenáři 
knihovny využívat zdarma. Dostupných je přes 800 titulů. Na dlouhé cesty pak 
knihovna nabízí zajímavé přednášky do sluchátek na svém Soundcloud 
(https://soundcloud.com/knihovna). Vybírat je možné mezi přednáškami profesora 
Hilského o shakespearovské Anglii, příběhy královských šperků nebo aktuálního 
tématu informační války či sérii o historických událostech v letech končících dvojkou.  
 

Kino, divadlo i autorská čtení open-air. Prázdniny v knihovně začínají už tradičně 
festivalem Knihovna na vlnách, který nabídne autorská čtení, divadlo i hudbu v 
prostoru Mariánského náměstí a lodi Avoid na náplavce. Mariánské náměstí pak bude 
jevištěm i hledištěm pro letní filmové projekce, koncerty, divadla, čtení pro děti v rámci 
festivalu Mami, tati, dějou se věci a možná bude i Laboratoř budoucnosti a zelená 
stěna. Nové pohledy na zelené bohatství v okolí knihoven nabídne putovní 
“poznávačka” s názvem Stromová stezka. 
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